

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я очень люблю свою подружку

Меня зовут Катя. Я хочу вам рассказать правдивую историю которая произошла со мной. Я учусь в одном из наших ВУЗов, на 3 курсе, на дизайнера одежды. До 20ти лет я ни с кем не дружила, потому что я знала что меня интересуют скорее всего девушки, чем парни, но говорить открыто я об этом не могла, потому что у меня строгие родители, я боялась что они не поймут. На первом курсе я училась хорошо, посещала все пары, и на том же курсе я познакомилась, со своим теперь бывшим парнем – Али. Мы виделись каждый день, гуляли, ходили в кино, он красиво ухаживал, мне казалось что я влюбляюсь в него, но в душе я осознавала что мне нравятся девушки. Первый сексуальный опыт у меня произошел с ним.

В конце первого курса я стала общаться с моей одногруппницей Кариной. Она была такая же безбашенная как и я. Мне больше всего в ней нравилось, то что она не осуждала меня за мои поступки, как все остальные. Мы ходили курить в туалет, это было наше «Священное место». Мы могли сидеть там часами, курить болтать ни о чем и иногда даже выпивали))). И еще она тоже была бисексуалкой как и я. Но в отличии от меня у нее был уже сексуальный опыт с девушками. У нее есть парень, его зовут Тимур. Они встречаются около года. Не смотря на то, что у нас есть парни, мы всегда фантазировали о том как мы в постели с девчонками, это заводило, но ничего большего не было. Когда я занималась сексом со своим парнем, я часто представляла себе девушку.

Собственно о себе, я брюнетка, мои волосы до плеч, мой рост 170 см. Длинные стройные ноги, грудь 2 размера. Светлая нежная красивая кожа, красивые большие черные глаза и длинные ресницы. И конечно же у меня было много поклонников. Из за чего мы с парнем часто ругались, ревновал он сильно.

И вот как то мы сидели с Кариной в туалете и ждали своих парней. В ожидании мы решили немного выпить, пришли к мнению что это будет водка))). Мы пошли в магазин, купили бутылку водки, сигареты, сок, чипсы... и пришли обратно в туалет, мы немного выпили и в голову ударил алкоголь. К моменту когда подошел ее парень (он учиться в параллельной группе и так что знал, где можно найти нас) мы были уже пьяненькие. И Карина начала лезть к нему целоваться и обниматься, а я наблюдала за этим и представляла себя на его месте, Тимур немного возбудился и предложил ей отойти.

Они перебрались в соседнюю кабинку. Карина и Тимур были сильно возбуждены и им было все равно, что они в туалете. Они занимались сексом. Я сидела в соседней кабинке и слышала ее стоны и меня это сильно возбуждало. Через некоторое время Карина вернулась, а Тимур куда то ушел, сказав, что скоро вернется. Карина достала сигарету, закурила и предложила выпить еще по одной, мы выпили. Она говорила о чем то, но я ее совсем не слушала, я смотрела на ее движения, на ее длинные черные волосы, большие карие глаза, на спелые как персик губы, на длинные стройные ножки, на ее грудь 3 размера и я не понимала, что со мной происходит, я представляла себе, как мы в постели целуемся, как я ее обнимаю, ласкаю ее грудь...

я старалась не думать об этом, потому что она моя подружка, но мои эмоции были сильнее меня, я уже не могла терпеть... я не дала ей договорить и поцеловала ее, но она похоже была не против. Я заметила это, когда в ответ она провела своей ладонью по моей спинке и страсть увеличивалась. В какой – то момент ее руки спустились к моим бедрам, потом ее ладони

нежно проскользнули под мою коротенькую юбочку. Ее пальцы нащупали мои трусики. Они были уже влажные. Она отодвинула их немного в сторону и нащупала мой клитор. Она стала массировать его. Я застонала и потекла, я чувствовала, как мой сок уже стекает по внутренней стороне моей ножки.

Я расстегнула первую пуговицу на ее роскошной груди, а потом мои ладони пробежались по всем ее пуговицам. Моему взору открылась ее красивая грудь. Я обомлела. Это возбудило меня еще больше. Я начала ласкать ее грудь руками, потом я опустила немного голову и дотронулась языком до ее соска. Она тоже застонала. Потом я почувствовала как ее указательный палец, как он заходит в мою киску. Затем последовал и другой ее палец. Мне это очень нравилось! и я тоже решила доставить ей удовольствие, и сняла ее шортики. И тоже начала засовывать палец в ее киску. В этот момент зашел ее парень :((((((( Для него это была большая измена и предательство. Он отвернулся и ушел, Карина осталась со мной.

Мы просидели там почти до 8ми часов, когда мы хотели выйти, дверь была заперта. Мы нашли охранника и наконец вышли на улицу, было уже темно. Поскольку Карина живет совсем не далеко от универа, она решила проводить меня до остановки. Мы ждали маршрутку почти пол часа, ну вот и подъехала долгожданная маршрутка, мы поцеловались в губы мне было приятно, и я поехала. Мне надо было ехать целый час до дому, а прошла в конец маршрутки, села и уснула!

Я попала домой только к 10ти часам, приняла душ и сразу пошла спать. Утром я увидела что Али мне не звонил и не писал, я была немножко удивлена!!! Я позвонила, он взял трубку и говорил не довольным голосом, сказал, что нам есть о чем поговорить и бросил трубку...

Али приехал ко мне в 5часов и был дико зол на меня, я сразу это заметила, но сделала вид что все хорошо, потому что я очень боялась его потерять! Мы никуда не поехали, он был не многословен. Али заявил что хочет со мной расстаться, я не понимала в чем дело, я хотела спросить в чем дело но он меня перебил «я знаю все, мне не нужна такая девушка как ты, я от тебя такого не ожидал, мы больше не можем быть вместе», после этих слов я молча вышла из машины и мы больше не виделись.

Потом как выяснилось, в тот же вечер Тимур позвонил ему и все рассказал. На следующий день я поехала в универ, мы с Кариной встретились и она сказала что они с Тимуром расстались и заплакала, я решила ее успокоить и поцеловала ее, ее губы были соленые от слез...мы забили на парней и решили быть вместе не смотря ни на что, мы пообещали друг другу что никогда не будем плакать из за парней...

С тех пор прошло 2 года и мы до сих пор встречаемся.... И у нас все хорошо, и нам вовсе парни не нужны..... :)))))))))))))